



Erratum

In the article “Population structure and phylogenetic relationships in *Brassica rapa* L. subspecies by using isozyme markers”, DOI: <https://doi.org/10.1590/1519-6984.226889>, published ahead of print on Aug 26, 2020 in the Brazilian Journal of Biology, on page 1, in the section “*e-mail”:

Where it reads:

redasammour54@gmail.com

It should be read:

rsammour@ksu.edu.sa